

2021年浙江高考分数线发布

普通类一段线495分 二段线266分

2021年浙江省高考分数线昨晚出炉! 昨晚20:30左右,考生即可登录浙江省教育考试院网站(www.zjzs.net)、浙江考试微信或浙里办App,凭准考证号和密码查询自己的高考成绩。为让考生第一时间知晓,避免因网络拥堵无法及时查询,省教育考试院还会以短信方式将考生本人成绩信息提前发送到高考报名时留存手机号。

2021年浙江省普通高校招生 各类别分数线

普通类分段线		
普通类	第一段	第二段
分数线	495	266

注:(1)划定特殊类型招生控制线589分,用于强基计划、军校等提前录取或特殊类型招生的招生录取。(2)第二段投档录取完成后,未被录取的高考考生均可参加征求志愿。

艺术类第二批专业省统考 各类别综合分段线

类别	第一段	第二段
美术类	512	462
音乐类	469	405
舞蹈类	475	428
影视表演类	464	411
时装表演类	465	394
播音主持类	464	374
编导类	495	416
摄制类	490	410

注:(1)艺术类第一批中,教育部批准的可自主划线的独立设置本科艺术院校和清华大学等高校的艺术类本科专业,由学校自主划定文化分数线;其他高校艺术类本科专业文化分数线须不低于372分。(2)如遇部分类别第一段录取后即已完成全部计划,则该类别不进行第二段志愿填报。(3)第二段投档录取完成后,将根据各类别缺额计划和生源情况,分别决定是否适当扩大比例征求志愿。

体育类综合分段线

体育类	第一段	第二段
分数线	519	462

注:(1)如遇第一段录取后即已完成全部计划,则不进行第二段志愿填报。(2)第二段投档录取完成后,将根据缺额计划和生源情况,决定是否适当扩大比例征求志愿。

单独考试招生分数线

类别代码及名称	分数线
01机械类	190
02计算机类	215
03文秘类	234
04化工(环保)类	141
05药学类	257
06建筑类	165
07烹饪类	327
08旅游服务类	211
09服装类	212
10财会类	225
11电子与电工类	188
12商业类	187
13外贸类	230
14医学护理类	271
15农艺类	210
161艺术类(工艺美术)	284
162艺术类(影视表演)	230
163艺术类(舞蹈)	250
164艺术类(音乐)	226
165艺术类(时装表演)	110
171其它类(安全防范)	134
172其它类(体育)	100
174其它类(学前教育)	300
175其它类(退役士兵)	87
176其它类(汽车专业)	100

注:注:单独考试招生平行志愿录取后,部分类别如需开展征求志愿,则相应类别未被录取的所有考生均可按规定参加填报。

29日-30日首轮志愿填报

今年浙江33.3万考生参加高考,浙江省教育考试院网站(www.zjzs.net)是我省高考考生填报志愿的唯一网站。首轮志愿包括普通类提前录取,艺术类第一批及艺术类三位一体招生,普通类第一段、艺术类第二批第一段、体育类第一段平行录取,单独考试招生及各特殊类型招生等。首轮志愿在6月29日8:30—6月30日17:30期间填报。符合普通类提前录取相关院校和专业报考条件的一、二段考生,也在上述时间填报。普通类第二段、艺术类第二批第二段和体育类第二段平行录取,填报志愿时间为7月24日8:30—25日17:30。

为方便考生,省教育考试院网站(www.zjzs.net)提供高考志愿填报“一站式”专窗服务。考生可通过一键便捷操作,查询招考资讯、政策解读和招生计划,参考近年高校在我省招生录取数据,并在网上填报适合自己的志愿。

特别提醒:根据教育部规定,今年继续实施高职扩招政策,新二段线以下的考生仍然有录取机会。请相关考生及时关注省教育考试院网站发布的统一征求志愿公告,按时参加志愿填报。同时,切勿轻信社会上有关志愿填报、高校招生信息,规避各类招生诈骗陷阱。

据浙江在线

信息速览

新冠病例激增 悉尼多个区“封城”

澳大利亚最大城市悉尼市区和东郊定于25日午夜起进入为期一周的“封城”,以遏制传染性强的新冠变异病毒德尔塔毒株进一步蔓延。

新南威尔士州州长格拉迪丝·贝雷吉克利安当天告诉媒体记者,已要求悉尼4个区的居民以及过去两周在那里工作的人居家,非必要原因不得外出。

新南威尔士州当天报告本土新增确诊病例22例,是本轮疫情上周暴发以来最高单日新增。本轮疫情累计病例数已升至65例。

贝雷吉克利安说:“我不想看到这

种状况持续数周……希望这种状况快点结束。”

澳大利亚人口约2500万,其中五分之一居住在悉尼。新南威尔士州本轮疫情首个病例16日被发现,是悉尼市郊邦迪区一名司机,曾接送过航空公司机组人员。新州卫生官员说,本轮疫情由新冠变异病毒德尔塔毒株引发。

“封城”前,新南威尔士州已经要求人们在悉尼所有室内场所戴口罩,限制7个区的居民出城并要求家庭聚会人数不得超过5人。这些防控举措原定23日到期,现已延长至7月2日午夜。

日本医疗专家警告:东京新冠疫情初现反弹迹象

日本传染病专家日前发出警告,即将举办奥运会的东京已经出现了新冠疫情再次反弹的迹象,尽管东京解除紧急状态才不到5天时间。

《日本时报》25日在头版头条报道,在前一天东京都政府的防疫会议上,多名传染病专家发出警告说,在过去两周时间里,东京的确诊病例呈稳定增长趋势,随着解除紧急状态后人流的增长,传染性很强的变异病毒也正在快速传播。

日本东北医科药科大学教授贺来满夫在会议上说:“尽管我认为东京还没有出现第五波疫情,但我们确实看到了疫情反弹的迹象。”

东京23日的确诊病例达到了619例,自从5月底以来单日确诊首次突破

600例。24日新增确诊病例570例,与上周四(17日)相比,增加了118人,过去一周平均感染人数为439.6人。另外,重症病例和阳性结果占检测者的比例也大大增加。

报道还说,监控结果显示,自从解除紧急状态后,东京居民的活动量大大增加,这与确诊病例的增加成正比。

另外,与会专家、来自京都大学的西浦博说,到7月23日奥运会开幕时,德尔塔变异新冠病毒导致的阳性病例将占到所有确诊病例总数的70%。

东京都副知事多罗尾光睦在会上说:“东京的确诊病例呈稳定上升的势头,我们应该不惜一切代价阻止这种势头,当然如果没有居民的配合,这是不可能的。”

美国白宫与两党参议员代表就基建计划达成部分一致

美国总统拜登24日表示,白宫与国会两党10名参议员已就一项大规模基础设施建设计划达成部分一致,未来白宫将继续争取两党对更大范围基建的支持。

根据白宫发布的声明,当天国会民主、共和两党各有5名参议员与拜登就基建计划进行了讨论,同意在未来8年支出1.2万亿美元用于基建,其中5790亿美元为新增联邦支出,包括交通基础设施支出、水资源运输及处理设施支出、宽带网络支出等。

拜登当天在白宫对媒体记者表示,虽然两党达成的最新共识“来之不易”且非常“必要”,但他还将继续争取更大规模的支出计划,不会将已达成一致的基建计划单独签署成为法律。

拜登于今年3月和4月先后向国会提

交聚焦基建的“美国就业计划”和为美国家庭和学生教育提供资金的“美国家庭计划”两项提案,总规模约4万亿美元。由于两党分歧尖锐,国会尚未就这两项提案举行投票。

鉴于两党僵持不下,在参众两院均以微弱优势占据多数党地位的民主党近来计划将上述两项提案中遭到共和党员抵制部分拆分开来,形成一份独立的“和解法案”,并利用参议院相关规则帮助该法案以简单多数在参议院获得通过。

目前,这项目已达成一致的基建计划尚未得到参议院少数党领袖、共和党人麦康奈尔的支持。众议院议长、民主党人佩洛西表示,除非参议院批准上述“和解法案”,否则众议院不会就该基建计划举行投票。

鸚鵡“偷吃”21顆鑽石 手术后如數“奉還”

宠物鸚鵡偷吃家中零食不罕见,但泰国一只宠物鸚鵡竟“偷吃”了主人21颗钻石,经过手术,胃里的钻石被如数取出。这只鸚鵡正在医院康复。

英国《都市日报》23日报道,这只8个月大的太阳锥尾鸚鵡名为“霜冻”,与主人住在泰国首都曼谷。本周早些时候,它被主人首饰盒里一条镶钻项链吸引,趁主人不注意,啄下项链上的钻石,共吞下21颗。

到了下午,主人发现“霜冻”吃不吃饭,无精打采,看起来身体不舒服,于是送它到家附近的一家宠物医院。医生为“霜冻”做X光扫描检查后发现,它胃部

有许多类似小珠子的东西。医生随后为它注射镇静剂,做紧急开胃手术。手术持续2个多小时,医生从“霜冻”胃里取出所有钻石。

医生昆蒂塔·帕维纳萨科恩(音译)说,取出的每颗钻石大约0.2克拉。他说,太阳锥尾鸚鵡常被“闪闪发光”的东西吸引,医院以前处理过类似病例,但鸚鵡吞下钻石的情况相当“奇特”。

帕维纳萨科恩说,锋利的钻石会刺疼鸚鵡,如果送治不及时,会损害鸚鵡器官。“霜冻”眼下在医院养伤,估计本月底能出院。

(本版图文报道除署名外,均据新华社)



舟山国际沙雕节开幕

6月25日,第二十二届中国舟山国际沙雕节沙雕群像作品展在浙江省舟山市朱家尖南沙景区正式开幕。从5月下旬开始,20余名沙雕师在长200米、宽50米的沙雕区内创作完成60余座沙雕作品。图为在舟山市朱家尖南沙景区拍摄的沙雕作品(无人机照片)。

西藏首条电气化铁路建成通车

复兴号实现31个省区市全覆盖

25日10时30分,一辆复兴号高原内电双源动车组缓缓驶出拉萨火车站,向林芝市进发。这标志着全长435公里、设计时速160公里的拉林铁路建成通车,西藏首条电气化铁路建成,同时复兴号实现对31个省区市全覆盖。

拉林铁路位于青藏高原冈底斯山与喜马拉雅山之间的谷地,90%以上的线路走行于海拔3000米以上,地形地质条件极其复杂。此项工程自2015年3月全线开工以来,13万多名建设者先后奋战在工程一线,在高寒缺氧的崇山峻岭间,续写了“天路”传奇。

通过6年多的施工,建设者在保

护好生态环境的基础上,克服铁路沿线山高谷深、地质条件极端复杂等困难,建成了这条雪域高原“新天路”。

中国中铁二院拉林铁路设计总体兼项目经理何娘说,铁路全线16次跨越雅鲁藏布江,有桥梁121座,隧道47座,桥隧比高达75%,创造了铁路工程建设的奇迹。

西藏铁路建设有限公司副总经理朱锦堂介绍,拉林铁路使用了我国自主创新研制的复兴号高原内电双源动车组,其功率、载客量、加速性能等多项技术领先于世界同类型车,可在电气化和非电气化线路间自由切换,适应高海

拔、连续长大隧道环境。

据了解,拉林铁路覆盖拉萨、山南、林芝三市,途经西藏人口稠密区域,铁路的建成也结束了藏东南不通铁路的历史,将大大缩短往返拉萨、山南、林芝之间的通行时间;年货运能力可达1000万吨,为各类物资运输提供有力支撑。

拉林铁路连接青藏铁路和拉日铁路。这一铁路的建成将推进世界屋脊快速、大运力、全天候的运输大通道形成,为西藏参与国内大循环,融入和服务新发展格局带来新机遇,并将有力促进各民族交往交流交融,推动西藏高质量发展。

建设项目公示

杭州潮悦房地产开发有限公司拟在萧政储出【2021】9号地块(东至钱潮二路、南至建设一路、西至金一路、北至规划创业路)建设住宅项目。现将优化后图纸予以公示,广泛征求意见,可登陆杭州市规划和自然资源局网站(http://ghzy.hangzhou.gov.cn),或在萧山经济技术开发区管委会1楼及项目现场查询。

公示时间自2021年6月26日至2021年7月6日,如有意见或对公示内容有不明确的,请于公示

期内书面意见邮寄至萧山经济技术开发区管委会(萧山区市心北路99号506室,邮编311215,或将意见投递到现场意见箱。涉及重大利害关系的,利害关系人如需申请听证,请在公示结束后5个工作日内提出申请。

电话:0571-83530626
建设单位电话:0571-81339390

杭州市规划和自然资源局萧山分局
2021年6月25日

建设项目公示

杭州滨信置业有限公司拟在萧政储出【2021】28号地块(东至纵六路,南至旅学路,西至规划商业商务用地,北至规划支路)建设住宅项目。现将设计总平面图、主要立面图及鸟瞰图予以公示,广泛征求意见,详细资料可登陆杭州市规划和自然资源局网站(http://ghzy.hangzhou.gov.cn),或在萧山科技城规划展示中心1楼进行查询。

公示时间自2021年6月26日至2021年7月6日。如有意见,请于公示期内书面意见邮寄至

萧山科技城管委会311室,邮编311200,或发送电子邮件至kfqgh123456@dingtalk.com。涉及重大利害关系的,利害关系人如需申请听证,请在公示结束后5个工作日内提出申请。

电话:0571-83510832 联系人:吴先生
建设单位电话:0571-83680332 联系人:张女士

杭州市规划和自然资源局萧山分局
2021年6月26日